



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - АСЕНОВГРАД

П Р О Т О К О Л

Днес, 30.11.2020г., назначената със Заповед № 441/23.10.2020г. на Председателя на Районен съд - Асеновград комисия, в състав:

Председател:

Невена Кабадаиева – съдия в
Районен съд гр. Асеновград

Членове:

Мария Терзиева – съдия в
Районен съд гр. Асеновград

Анна Кутрянска – чов.ресурси
в Районен съд гр. Асеновград

състави настоящия протокол за провеждането на II-ри етап на конкурса - практически изпит на кандидатите за длъжността „Съдебен секретар“ в Районен съд - Асеновград - проверка на компютърните и машинописни умения на кандидатите се проведе на 27.11.2020г. в 2 -ра зала на Районен съд - Асеновград, с начален час 10.00 часа. Допуснатите 4 на брой кандидати се явиха за участие в втори етап. Те бяха въведени в залата по реда на записването им, в списъка на допуснатите кандидати. На същите бяха разяснени условията за провеждането на втория етап от конкурса, съобразно Заповед № 377/16.09.2020г. на Председателя на Районен съд - Асеновград. За проверка на практическите познания за работа с компютър - редактиране, форматиране, съхраняване и разпечатване на текст, машинописните им умения, както и по правопис, пунктуация и граматика на кандидатите се поставиха две задачи:

1. Да създадат своя папка и Word файл на работния плот на компютъра с името си. Беше извършена диктовка на текст /Приложение № 1 към протокола/;

2. Да копират в създадената папка и редактират писмо, което предварително беше записано във файл на работния плот на компютъра /Приложение № 2 към протокола/.

Всеки един от кандидатите записа прочетения текст, след което им беше дадена възможност в рамките на 15 минути да оформят, като документ и редактират писмото по втората задача. След изтичане на предоставеното време, всеки от кандидатите беше поканен да принтира написаното по задачите.

Оценяването на кандидатите се извърши индивидуално от всеки член на комисията чрез поставяне на оценки по шестобалната

система, след което беше поставена крайна оценка от втори етап на конкурса, сформирани като средноаритметично число от оценките на всеки от членовете на комисията за всеки отделен кандидат, както следва:

№	три имена	оценка				забележка
		I	II	III	средна	
1	НЕДЕЛИНА СТОЯНОВА РАБАДЖИЕВА	5,00	5,00	5,00	5,00	
2	ЮРИЯ ИВАНОВА КИСКИНОВА	4,50	4,50	4,50	4,50	
3	АННА АТАНАСОВА КИСЬОВА	4,00	4,00	4,00	4,00	
4	СОФКА КРАСИМИРОВА ДИЧЕВА	3,50	3,50	3,50	3,50	

С оглед така извършеното оценяване, комисията предлага на Административния ръководител на Районен съд – Асеновград да бъдат класирани като успешно издържали конкурса на длъжност „Съдебен секретар“ в РС – Асеновград, обявен за заемане на 2 /две/ свободни щатни бройки двамата кандидати получили най-високи оценки, за които са налице в цялост определените изисквания със Заповед № 377/16.09.2020г. на Председателя на Районен съд – Асеновград, а именно:

1. НЕДЕЛИНА СТОЯНОВА РАБАДЖИЕВА
2. ЮРИЯ ИВАНОВА КИСКИНОВА



ПРЕДСЕДАТЕЛ

/ Невена Кабадаиева /

ЧЛЕНОВЕ:

1.

/ Мария Терзиева /

2.

/ Анна Кутрянска /